



PREFEITURA DE VALINHOS

Ofício nº 680/2019-DTL/GP/P

Valinhos, em 23 de abril de 2019

Ref.: **Requerimento nº 818/19-CMV**
Vereador Luiz Mayr Neto
Processo administrativo nº 7.489/2019-PMV

Excelentíssima Senhora Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **Luiz Mayr Neto**, que versa sobre grupo de trabalho mata-barata do DAEV, consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

1. Os trabalhos de mata-barata continuam sendo realizados pelo Departamento de águas e Esgotos de Valinhos (DAEV) nos bueiros, tubos e galerias de esgotamento do município?
2. Em caso positivo, qual a periodicidade que o trabalho está sendo feito?
3. Quando foi realizado o último trabalho e em quais locais?
4. Considerando a constatação de diversos munícipes quanto ao aumento de baratas, foi identificado o mesmo aumento nos trabalhos realizados pelo grupo do DAEV?

Resposta: Segue na forma do anexo, informações disponibilizadas pela presidência do Departamento de Águas e Esgotos de Valinhos, capazes de esclarecer aos questionamentos apresentados pelo nobre Edil.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.

ORESTES PREVITALE JÚNIOR
Prefeito Municipal

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

Data/Hora Protocolo: 25/04/2019 14:48

Resposta n.º 1 ao Requerimento n.º 818/2019

Autoria: ORESTES PREVITALE

Assunto: Resposta ao Requerimento n.º 818/2019 Informações sobre o grupo de trabalho mata-barata do Daev.

Anexo: 02 folhas

A
Sua Excelência, a senhora
DALVA DIAS DA SILVA BERTO
Presidente da Egrégia Câmara Municipal

Nº PROTOCOLO
00857/2019





Valinhos, 18 de abril de 2019.

Ofício n 116/2019-PRES.

*“Ref. C.I. 762/19 – DTL /GP”
“Requerimento nº 818/2019 – Vereador Luiz Mayr Neto
“Informações sobre o grupo de trabalho mata-barata do DAEV”*

Senhor Secretário:

É o presente para, cumprimentando Vossa Senhoria, e em atendimento à solicitação formulada através da C.I. em referência, prestar as informações referente aos questionamentos formulados pela Nobre Edil conforme seguem:

1. “Os trabalhos de mata-barata continuam sendo realizados pelo Departamento de Águas e Esgotos de Valinhos (DAEV) nos bueiros, tubos e galerias de esgotamento do município?”

A Autarquia não realiza dedetização de rede de esgotos, eis que não se trata de atribuição da Autarquia realizar controle de praga, pois requer minucioso trabalho, eis que requer que os insetos não retornem para o interior das residências.

2. “Em caso positivo, qual a periodicidade que o trabalho está sendo feito?”

Não se aplica. A Autarquia não realiza dedetização.

3. “Quando foi realizado o último trabalho e em quais locais?”

Não se aplica. A Autarquia não realiza dedetização.



DEPARTAMENTO DE ÁGUAS E ESGOTOS DE VALINHOS
Autarquia Municipal

4. **“Considerando a constatação de diversos munícipes quanto ao aumento de baratas, foi identificado o mesmo aumento nos trabalhos realizados pelo grupo do**

5. **DAEV?”**

6. *Não se aplica. A Autarquia não realiza dedetização.*

Sendo o que se apresenta para o momento, aproveitamos o ensejo para renovar os protestos de consideração e apreço, com os quais subscrevemo-nos.

Atenciosamente,



Pedro Inácio Medeiros.
Presidente-DAEV.

Dr. JOSÉ LUIZ GARAVELLO JUNIOR
MD. Secretário de Assuntos Jurídicos e Institucionais.
Prefeitura Municipal de Valinhos.